
ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA NONA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 24 DE MARÇO DE 
2026. 

Aos vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e seis reuniu-se a Câmara Municipal 
de Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a 
partir das dezenove horas e três minutos, para a realização da oitava sessão ordinária, da 
segunda sessão legislativa, da décima nona legislatura, sob a presidência do vereador Paulo 
Cesar Morais de Oliveira, sendo secretários os vereadores Valmir Sanches e Deize Cristina Bettin 
Carron, em virtude da ausência do vereador Diego Fabiano de Oliveira. Feita a verificação 
eletrônica de presença, registraram-se os seguintes vereadores: Cícero de Cássio da Silva 
Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, José Antonio Brás da Silva, Paulo César Morais de Oliveira, 
Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi, ausente 
o vereador Diego Fabiano de Oliveira em missão oficial, nos termos do § 1º do art. 66 do 
Regimento Interno. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Feita nova verificação de 
presença, constaram os mesmos vereadores. Havendo número legal, foi aberta a Ordem do Dia, 
onde estava prevista a deliberação das seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 2/2026, do 
Executivo Municipal, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei Municipal nº 2.931, de 20 de 
janeiro de 2014, com posteriores alterações. Em discussão, Valmir Sanches agradeceu pelo 
aumento de R$ 100 no vale alimentação dos funcionários públicos da Prefeitura, dizendo que 
eles mereciam mais por se dedicar a melhorar a vida de todos. Vilson Caleffi disse que o aumento 
vai vir em uma hora muito boa pros servidores, agradecendo à Prefeita pela atitude. O Sr. 
Presidente disse que é funcionário público efetivo há mais de 20 anos, vê o trabalho que foi feito 
pela Prefeita para conceder este aumento, pois há grande comprometimento da gestão com a 
cidade e com os servidores, pois está sendo dado um aumento de 13,34% no vale alimentação 
dos servidores públicos efetivos da cidade. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos 
vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, José Antonio Brás da 
Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi, 
sendo aprovado. Projeto de Lei nº 3/2026, da Mesa Diretora, que dá nova redação ao artigo 1º 
da Lei Municipal nº 2.327, de 20 de fevereiro de 2006, que dispõe sobre a cesta básica concedida 
aos servidores ativos e inativos da Câmara Municipal. Em discussão, Valmir Sanches disse 
agradeceu ao trabalho dos servidores do Legislativo, considerando justo e necessário o aumento 
para eles, que também auxiliam o Executivo com seu trabalho e por isso merecem este aumento, 
pelo suporte que dão aos vereadores. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos 
vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva,  Deize Cristina Bettin Carron, José Antonio Brás da 
Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi, 
sendo aprovado. Projeto de Lei nº 1/2026, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, que dá 
denominação ao Espaço Artístico Cultural situado nas dependências da Câmara Municipal de 
Cordeirópolis e dá outras providências. Em discussão, o autor disse que teve a honra de 
trabalhar com o homenageado, com quem aprende muito, dizendo que foi um ser maravilhoso, 
um cidadão e um homem que o ensinou muito na vida política, que as divergências são naturais, 
a política e a democracia são feitas de ideias diferentes e é necessário conversar e ser calmo; 
que teve prazer em sentar no seu gabinete conversando com ele e sua então assessora Mayara 
e que é uma grande honra homenageá-lo com essa denominação. Foi feita a leitura do projeto 
pelo vereador Valmir Sanches, que frisou que está na Prefeitura desde 1988 e trabalhou com ele 
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em seus dois mandatos. O Sr. Presidente que é a história de um homem honrado, que deixou 
além de obras, um legado, e com este projeto fazemos uma homenagem mais do que justa, 
agradecendo de tê-lo conhecido, recebido conselhos e direcionamento. Valmir Sanches disse que 
ele era um dos seus prefeitos preferidos, lembrando do momento em que o informou sobre a 
necessidade de análise técnica do trajeto do encanamento para um reservatório na zona norte 
da cidade; ele fez o projeto a pedido dele, mas disse que deveria passar para um engenheiro; o 
homenageado respondeu que era pra explodir tudo pra passar a rede, o que foi feito, rachou 
algumas casas, mas a prefeitura indenizou e realmente foi feita essa adutora, devido ao 
brilhantismo, coragem e capacidade de um ser humano preocupado com a sociedade. Deize 
Bettin disse que conviveu com ele durante quatro anos quando era assessora, ouvindo suas 
histórias de uma pessoa que sempre a tratou com respeito e aprendeu muito com ele sobre a 
vida; que ele prezava o seu tio Molina, era muito querido e por fim é a favor desta merecida 
homenagem. O Sr. Presidente agradeceu à sua equipe de trabalho e à Maria por ter ajudando 
na elaboração deste projeto, bem como todos os funcionários que contribuíram de forma direta 
para esta homenagem. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero 
de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, José Antonio Brás da Silva, Rozimar 
Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi, sendo aprovado. 
Em seguida, foi suspensa a sessão para registro fotográfico e entrega de certificado a familiares 
do homenageado, seguido de depoimento da Prefeita Cristina Saad. Reaberta a sessão às 
dezenove horas e trinta e sete minutos, seguiu-se à discussão e votação do Projeto de Decreto 
Legislativo nº 2/2026, do vereador Vilson Natal Caleffi, que concede o Título de Cidadão 
Cordeiropolense a Sra. Lazara Aparecida Hespanhol, a Tia Tata. Em discussão, o autor leu a 
biografia da homenageada e pediu a aprovação do seu projeto. O Sr. Presidente confirmou a 
merecida homenagem, lembrando que fez o mesmo com ela no evento do Dia da Mulher, mas 
não sabia que não era daqui, parabenizando o autor pela proposta. Em votação eletrônica, 
recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva,  Deize Cristina Bettin 
Carron, José Antonio Brás da Silva, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de 
Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi. Projeto de Decreto Legislativo 
nº 3/2026, do vereador Vilson Natal Caleffi, que concede o Diploma e Medalha de 
Reconhecimento ao Mérito Desportivo Léo Batista ao jogador Caio Oliveira Bulhões. Em 
discussão, o autor disse que é um morador da cidade que joga no Cosmopolitano Sub-15 e se 
destacou na Copa Efipan, tradicional torneio panamericano de futebol infantil, que já revelou 
craques como Kaká, Ronaldinho e Neymar, e sua equipe conquistou o 3º lugar, ao vencer a 
seleção peruana Sub-15 nos pênaltis, com sua participação decisiva, demonstrando maturidade, 
inteligência, tática e espírito de equipe; que ela já atuou em clubes como Botafogo de Ribeirão 
Preto e Ferroviária de Araraquara e a homenagem reconhece seu talento e o orgulho que traz 
para a cidade, servindo de inspiração para outras crianças e jovens que sonham em seguir 
carreira no futebol, sendo a primeira homenagem com o nome de Léo Batista, pedindo a 
aprovação aos colegas. O Sr. Presidente disse que sonhou ser jogador de futebol, mas era 
péssimo, ao contrário do garoto que está vivenciando os sonhos de muitos como ele, pedindo 
ao pai que continue dando suporte, pois é uma fase difícil, dizendo que um dia o verá na 
televisão e dirá que o conheceu. Parabenizou ao homenageado e ao autor da propositura. Em 
votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva, 
Deize Cristina Bettin Carron, José Antonio Brás da Silva, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Rozimar 
Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi. Requerimento nº 
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4/2026, do vereador Cícero do Furacão, que requer urgência especial na tramitação do Projeto 
de Lei Complementar nº 11/2026, que dispõe sobre a revisão geral anual e concessão de ganho 
real na remuneração dos servidores públicos municipais, abrangendo os servidores ocupantes 
de cargos efetivos, empregos públicos permanentes, cargos de provimento em comissão da 
Câmara Municipal de Cordeirópolis. O Sr. Presidente agradeceu ao vereador por apresentar este 
requerimento a pedido da Mesa, que é necessário para que o pagamento do dissídio de março 
seja feito no mês de abril. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação 
eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize 
Cristina Bettin Carron, José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei 
Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi. Requerimento nº 3/2026, do vereador Valmir 
Sanches, que requer urgência especial na tramitação do Projeto de Lei Complementar nº 
10/2026, que dispõe sobre a revisão geral anual e concessão de ganho real na remuneração dos 
servidores públicos municipais, abrangendo os servidores ocupantes de cargos efetivos, 
empregos públicos permanentes, cargos em comissão e agentes políticos da Prefeitura 
Municipal de Cordeirópolis, bem como de sua Autarquia – Serviço Autônomo de Água e Esgoto 
(SAAE). O Sr. Presidente disse que a situação é a mesma, mas para os funcionários da Prefeitura. 
Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Cássio da Silva 
Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, 
Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi. Requerimento nº 5/2026, do vereador 
Vilson Natal Caleffi, que requer urgência especial na tramitação do Projeto de Lei 
Complementar nº 12/2026 que altera a Lei Complementar nº 240, de 3 de abril de 2017, 
extinguindo cargos, criando o cargo de Assessor da Presidência, alterando a referência e as 
atribuições do cargo de Recepcionista e redefinindo as atribuições dos cargos de 
assessoramento. O Sr. Presidente disse que foi feita uma lei complementar no ano passado, com 
a reestruturação de funções da Câmara que não estavam sendo ocupadas, a pedido do Tribunal 
de Contas, a lei foi aprovada, mas faltou a declaração do ordenador de despesa e esse projeto 
está sendo para atualização da Lei Complementar nº 414/2025. Em discussão, nenhum vereador 
se manifestou. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Cássio 
da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues de 
Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi. Em seguida foi suspensa a 
sessão às dezenove horas e cinquenta e sete minutos para emissão dos pareceres pelos relatores 
especiais designados pelo Sr. Presidente – Deize Bettin para o PLC 10, Sidnei Gâmbaro para o 
PLC 11 e Rozimar Rodrigues para o PLC 12. Reaberta a sessão às dezenove horas e cinquenta e 
nove minutos, seguiu-se à discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 10/2026, do 
Executivo Municipal, que dispõe sobre a revisão geral anual e ganho real na remuneração dos 
servidores de cargos efetivos; empregos públicos permanentes e cargos de provimento em 
comissão e agentes políticos da Prefeitura Municipal de Cordeirópolis e sua Autarquia - Serviço 
Autônomo de Água de Esgoto de Cordeirópolis, conforme especifica e da outras providências. 
Em discussão, Valmir Sanches disse que este momento é importante pois será deliberado o 
dissídio do funcionalismo público, totalizando 5%, sendo 4,44% da inflação e 0,56% de ganho 
real; lembrou que ele e o vereador Rozimar fizeram pedido de 8%, mas com a “regra do 
Descongela” haverá mais 3% de aumento; disse que a situação está melhorando e espera que 
nos próximos anos haverá um aumento maior, mas agora temos que ter cautela. O Sr. 
Presidente disse que temos que trabalhar com a realidade, o funcionalismo público merece 
muito mais, pegamos um ano passado feio, horrível, terrível, mas estamos ajeitando a casa; 
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disse que o funcionalismo merece mais, mas os vereadores funcionários públicos, que são três, 
temos que entender a realidade de hoje e que existem cidades da região piores e melhores do 
que aqui, mas o trabalho da administração é focado e sério e as coisas irão melhorar. Em 
votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva,  
Deize Cristina Bettin Carron, José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei 
Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi. Projeto de Lei Complementar nº 11/2026, do 
Executivo Municipal, que concede revisão geral anual na remuneração dos servidores de cargos 
efetivos, empregos públicos permanentes e cargos de provimento em comissão da Câmara 
Municipal de Cordeirópolis e dá outras providências. O Sr. Presidente disse que o funcionalismo 
da Casa também merece mais, mas temos que trabalhar com a realidade, e no momento está 
sendo concedido o IPCA de 4,44% mais um aumento real de 0,56%. Em votação eletrônica, 
recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin 
Carron, José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir 
Sanches e Vilson Natal Caleffi. Posteriormente, referida votação foi declarada nula pelo Ato da 
Presidência nº 5/2026, que também determinou o retorno da propositura à tramitação, com 
inclusão na Ordem do Dia da 9ª sessão ordinária. Projeto de Lei Complementar nº 12/2026, da 
Mesa Diretora, que altera a Lei Complementar nº 240, de 3 de abril de 2017, extinguindo cargos, 
criando o cargo de Assessor da Presidência, alterando a referência e as atribuições do cargo de 
Recepcionista e redefinindo as atribuições dos cargos de assessoramento. O Sr. Presidente 
reafirmou que este projeto é uma atualização da Lei Complementar 414, sem prejuízo na 
decorrência da tramitação. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores 
Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, José Antonio Brás da Silva, 
Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi. Moção 
nº 15/2026, da vereadora Deize Cristina Bettin Carron, que apela à Câmara dos Deputados e 
ao Senado Federal pela celeridade na tramitação e aprovação do Projeto de Lei nº 1.636/2025, 
que dispõe sobre a possibilidade de professores e demais profissionais da educação terem 
acesso à alimentação escolar nas escolas públicas. Em discussão, a autora leu a moção e sua 
justificativa. Valmir Sanches parabenizou pela moção, dizendo ser um absurdo o professor não 
poder se alimentar na escola e os deputados precisam entender que existe um profissional que 
se dedica e é necessário ser valorizado, bem como os outros funcionários da Educação, o que 
não é gasto, mas investimento público revertido para a sociedade, parabenizando pela 
proposta. O Sr. Presidente parabenizou a vereadora, dizendo que temos que brigar pela 
valorização da educação, dos que realmente fazem o trabalho. Em votação eletrônica, recebeu 
votos favoráveis dos vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, 
José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e 
Vilson Natal Caleffi. Encerrada a Ordem do Dia, seguiu-se ao Expediente, onde inicialmente foi 
deliberada a ata da 6ª sessão ordinária, realizada no último dia 10, aprovada por sete votos de 
forma eletrônica. Foram recebidas as seguintes proposituras: Projeto de Lei Complementar nº 
13/2026, do Executivo Municipal, que institui gratificação ao servidor designado para a 
Comissão de Desenvolvimento Funcional, em virtude do trabalho extraordinário desempenhado, 
acordo com o art. 162 e seguintes da Lei Complementar Municipal n° 376/2023, com posteriores 
alterações e dá providências correlatas. Projeto de Lei Complementar nº 14/2026, do Executivo 
Municipal, que dispõe sobre a Política Municipal de Habitação de Interesse Social, institui o 
Sistema Municipal de Habitação, cria o Programa Municipal “Viver Bem” e dá outras 
providências, conforme especifica. Indicação nº 153/2026, do vereador Valmir Sanches, que 
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solicita estudo para viabilizar reajuste salarial proposto na Indicação nº 135/2026, como forma 
de valorização do funcionalismo público municipal. Indicações nº 154 a 156/2026, do vereador 
Vilson Natal Caleffi, que solicita elaboração de projeto de drenagem pluvial na “Rua Becker”, no 
Bairro do Cascalho; corte de mato e limpeza em terreno localizado na Vila Barbosa, entre as 
Ruas Elias Abrahão e Orlando Quintal e manutenção de iluminação pública em poste que 
especifica. Indicação nº 157/2026, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, que solicita 
manutenção e troca de lâmpada em poste situado na Rua Visconde do Rio Branco, em frente ao 
nº 86, no Centro. Indicações nº 158, 159 e 165/2026, do vereador Rozimar Rodrigues de 
Oliveira, que reitera Indicação nº 101/2025, que solicitou reajuste dos valores das diárias 
concedidas aos motoristas municipal; estude a implantação de PDV (Programa de Demissão 
Voluntária) para os servidores públicos municipais e equiparação salarial dos motoristas da 
Prefeitura com o da Câmara. Indicações nº 160 a 164/2026, do vereador Sidnei Gâmbaro, que 
solicita substituição dos refletores dos postes localizados na Ruas Paraíba, Pernambuco, Ceará, 
Bahia e Minas Gerais, no bairro Engenho Velho. Na Tribuna Livre participou, a convite da 
Presidência, o historiador Paulo César Tamiazo, falando sobre os 77 anos da Câmara e da 
Prefeitura de Cordeirópolis. Em sua manifestação, lembrou que na próxima sexta a Câmara e a 
Prefeitura fazem 77 anos, mostrando com documentação a trajetória desde a mobilização para 
a emancipação, com os membros da comissão, o apoio dos deputados Cunha Bueno e Castro de 
Carvalho, o plebiscito com resultado favorável, passando pela aprovação na Assembleia 
Legislativa, a confirmação pelo Governador, os candidatos e a realização das primeiras eleições 
para Prefeito e Vereadores, e a cerimônia de posse, feita às 4 da tarde, com a presença dos 
deputados Otavio Lopes e Décio de Queiroz Telles e o Padre Santo Armelin, além do Prefeito de 
Limeira, quando foi eleito o primeiro Presidente o Prof. Bento Avelino Lordello, mostrando 
individualmente detalhes dos vereadores da 1ª Legislatura. Encerrada sua manifestação, o Sr. 
Presidente destacou a rica história de pessoas lutadoras que criaram este Município. Valmir 
Sanches lembrou de quando ia buscar sabão para sua mãe no armazém do Carlos Hespanhol. 
Rozimar Rodrigues disse que boa parte dos nomes citados são denominações de rua. Perguntou 
se a represa de Cascalho já abasteceu Limeira e quando isso aconteceu, sendo respondido que 
está correto e que isso foi entre 1913 e 1967, sendo o sistema de abastecimento da cidade criado 
pelo então Subprefeito Jamil Abrahão Saad. Rozimar perguntou sobre a Fazenda São Jerônimo, 
sendo respondido que metade dela pertence a Cordeirópolis e a outra metade a Limeira. Vilson 
Caleffi perguntou sobre a Coletoria, sendo respondido que a Estadual ficava perto da Prefeitura 
e a Federal no porão do Cordeiro Clube, que era forma de pagar impostos na época. Sidnei 
Gâmbaro parabenizou pela manifestação e perguntou porque Cordeiro, sendo respondido que 
ainda é um mistério, porque existia uma Fazenda Cordeiro, uma família Cordeiro e a estação de 
Cordeiro, e a resposta está no Arquivo do Estado, na planta da estação. José Brás disse que 
conheceu e se lembra do Durval Alves e do professor Bento Lordello. Em seguida, foi suspensa a 
sessão para registro fotográfico, inclusive com a Prefeita Cristina Saad. Encerrado o Expediente, 
foi aberto o prazo para inscrição na Explicação Pessoal, onde após seu término falaram os 
seguintes vereadores: Sidnei Gâmbaro disse que no dia 29 haverá um evento de comemoração 
dos 50 anos do Clube Bela Vista, no Ginásio do Progresso, a partir das 9 da manhã com 
exposição, convidando a todos. Agradeceu à Secretária de Saúde Regiane pela competência e 
profissionalismo, dedicação e cuidado; agradeceu à Kellen da mesma secretaria pelo 
atendimento a suas demandas na área. Falou sobre a aplicação de suas emendas impositivas 
na Secretaria do Meio Ambiente e no CAP, lembrando que de quinta a sábado haverá rodeio na 
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cidade. O Sr. Presidente disse que o torneio do Grêmio Esportivo Bela Vista começa no domingo 
à partir das 8 no Campo do Progresso, numa partida amistosa Sub-15, às 9 da manhã Bar do 
Rozimar x Bela Vista FC, às 10, Florença X Expressinho e às 11 Família Geração e o time do 
vereador Cícero. Vilson Caleffi disse que esteve na última quarta na ALESP, no gabinete da 
deputada Solange Freitas, onde fez um pedido de R$ 300 mil para a Saúde. Agradeceu ao Diretor 
Executivo do SAAE pelo atendimento a suas demandas. Deize Bettin disse que teve a honra de 
receber o deputado federal Maurício Neves, do seu partido, na última sexta, onde foram até à 
Escola Levy estadual, onde ele garantiu que irá encaminhar recursos até julho para compra de 
ares condicionados para todas as salas de aula. Informou que o rodeio começa na quinta, com 
entrada gratuita. José Braz citou sua participação na Caravana Federativa em São Paulo, onde 
visitou os stands dos ministérios. Citou emendas dos deputados do seu partido: R$ 150 mil para 
o esporte pela deputada Márcia Lia, R$ 100 mil para infraestrutura pelo deputado Marcolino e 
R$ 105 mil da deputada Bebel para a reforma do posto de saúde do Jardim Cordeiro, além de 
R$ 100 mil pelo deputado Arlindo Chinaglia para a ACORAC, R$ 100 mil do deputado Emídio 
para a APAE, R$ 100 mil do deputado Gilmar Tatto para a ACORAC através do ex-vereador Sérgio 
Balthazar, totalizando R$ 650 mil, demonstrando compromisso com o desenvolvimento, 
melhoria e qualidade de vida para a cidade. O Sr. Presidente destacou o recebimento do Prêmio 
Excelência Educacional pela Escola Municipal Levy dentro do Programa Alfabetiza Juntos do 
Governo do Estado, onde esteve presente a Secretária de Educação em São Paulo para receber, 
parabenizando a equipe. Agradeceu ao Ronaldo da Secretaria de Serviços Públicos pelo 
atendimento ao seu pedido. Informou que esteve ontem no Palácio dos Bandeirantes em São 
Paulo junto com o vereador Cicero, onde a Secretaria de Promoção Social onde a Secretaria de 
Promoção Social juntamente com o Vice-Prefeito Pique estiveram recebeu um veículo do 
Governo do Estado. Informou que as correspondências dos parlamentares são enviadas por e-
mail no decorrer da semana. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente convocou 
os vereadores para a próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 31, a partir das 
19 horas e encerrou a sessão às dezenove horas e cinquenta e dois minutos, da qual foi lavrada 
a presente ata por mim, Paulo César Tamiazo, Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do 
Regimento Interno.    

Paulo Cesar Morais de Oliveira
Presidente

          
Valmir Sanches                                            Deize Cristina Bettin Carron

                        1º Secretário            2ª Secretária em substituição 
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Câmara Municipal de Cordeirópolis

Cordeirópolis, 30 de março de 2026

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Cordeirópolis. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://cordeiropolis9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=MXD0-218E-91DW-
2RNE, ou vá até o site https://cordeiropolis9.siscam.com.br/Documentos/Validate e utilize o código abaixo para 
verificar se este documento é válido:

Código para verificação: MXD0-218E-91DW-2RNE
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